



两个国家级标准化项目通过验收

本报荣成12月16日讯(通讯员 曲玲) 12月11日,受荣成市市场监管局委托,山东国家标准技术评审中心组织专家对荣成盛泉养老服务业标准化试点进行了终期评估,对山东西霞口海珍品股份有限公司承担的国家原种刺参

育苗、养殖及加工综合标准化示范区建设情况进行了验收,两个项目均已高分通过。

其中,盛泉养老以98.5分的高分通过评审,获得威海市最高分。专家组一致认为,荣成盛泉养老服务有限公司的标准体系覆盖

到位,建立了包含服务通用基础标准、服务保障标准和服务提供标准三个子体系于一体的标准体系。专家组认为该试点形成了符合养老服务实际、特色鲜明的标准化管理模式,尤其是在机构养老、共益养老、医养结合、智慧养

老、退役军人养老等方面有所创新和突破。据了解,该企业十分注重提升行业标准化活动实质性参与水平,目前共参与制定国家标准3项、地方标准10项、团体标准3项,主导制定山东省地方标准2项。

荣成市市场监管局积极开展标准化工作,强化责任抓落实,全面完成“山东标准”建设项目。今年以来,荣成市共有10个项目列入2019年度标准化综合改革暨“山东标准”建设项目计划,数量位居威海各市区市首位。

规范停车称重收费服务标准

本报荣成12月16日讯(通讯员 高媛) 为了进一步规范全市各乡镇停车场和过磅单位的收费服务标准,为2020年治超工作和交通执法工作打下良好基础,交通运输综合执法大队就规范停车、称重收费服务标准相关事项召开了座谈会,局财务科、大队工作人员及七家停车场负责人参与了此次会议。

今后,任何停车场不得向当事人收取停车保管费用,所有费用由执法部门支付,政府财政部门统一结算。

停车场应注意做好货物保管维护工作,对移交车辆的货物进行鉴别,根据货物类别采取喷洒、遮盖等相应的防护措施防止货物脱落、扬撒和意外事故发生。

统一制表格格式,如实记录货物重量、卸货日期、停放天数、放行日期等信息,年底要把日常记录汇总核对无误,账目要真实有效,不得虚报、瞒报。

停车场不得私自使用被暂扣车辆,要及时提醒车主带走车上的贵重物品,并对车辆的外观、随车物品(包括油料、工具、灭火器、备胎、电瓶等)核查无误后再进行

交接。建立微信群,停车场要提供办事人员的联系方式,在执法人员扣车时,工作人员能够及时到位,配合工作。一旦发现车辆丢失,第一时间报警并及时告知执法部门。

切实履行停车场收费申报程序,及时携带工商营业执照复印件、场地产权证明、使用权授权书

等资料,到市发改局价格科进行备案。

会上,工作人员对停车场负责人提出的疑惑进行了一一解答,并逐一签订了2020年《停放道路运输违章车辆场地租赁协议》。协议明确表示,停车场因私自收费、私自使用被暂扣车辆、管理不善等发生的经济纠纷,自行承担一切法律、经济责任。

唐春民:扎根基层十五载,一心为民践初心

走进成山镇松埠嘴村,村内水泥道路平整宽阔、纵横交错。在村西北垃圾分类房前,有一位头发花白的老者,他身穿黑色外套,脚着黑色皮鞋,双手抱紧污水罐,双脚用力抓牢地面,和年轻小伙一同将其放入垃圾房旁挖好的泥坑内。他就是成山镇松埠嘴村党支部书记唐春民,虽年满76周岁,但仍坚持奔波在工作一线。

他曾在企业担任过副经理,2004年,退休回到家乡的唐春民首次担任村委书记,看到村里都是泥路,村民参与村居事务积极性不

高……这一切让他下定决心,一定要把全村老少拧成一股绳,彻底改变村居脏乱差的生活环境。2004年以来,他共担任2届村委书记,3届村支部书记兼村委书记,这一干就是15年。

开展美丽乡村综合提升工作前期并不顺利,村民的不理解不支持导致该项工作开展举步维艰。

开展农村“四清”工作时,村民都存在抵触心理,不愿意拆门前草厦、鸡笼。为确保按时完成“四清”工作任务,唐春民组织村两委干部带头拆,挨家挨户到党员、群众家里做工作。”唐春民回忆起挨家挨

户做动员时的场景说,“遇到很难做通工作的村民,我们村干部只好耐着性子,一遍又一遍磨嘴皮、套近乎。”

好在功夫不负有心人,村民被唐春民这种全心全意为村民服务的精神所感动,纷纷主动拆除自家违章建筑,2019年5月,松埠嘴村“四清”工作一次性通过验收。接下来的户户通、绿化、亮化、厕所改造、集中供暖等项目都接二连三顺利完成。村内6000平方米泥巴路换成了新铺好的水泥马路,32户村民完成改厕任务,116户村民实现集中供暖……村容村貌焕然一新,村民

的幸福感和获得感大大增强。

松埠嘴村是成山镇的垃圾分类试点村,自垃圾分类工作开展以来,唐春民每日早上6点-7点,晚上5点-6点,都会和村两委干部一同负责引导、监督村民分类投放垃圾。同时,结合网格化治理工作,加大对垃圾分类重要意义、垃圾分类方法的宣传力度,形成垃圾分类“人人有责、人人尽责”的良好氛围。

农村工作,面广事多,对于村居工作任务和群众问题,唐春民总是带领村两委干部第一时间冲在前面……去镇上帮村里申请健身

器材,车子来回拉党建材料,唐春民从来没在村里报过一分钱。

如今,在松埠嘴村,60周岁以上老人每年都会获得600元村级福利,70周岁以上的老人每年会获得600元钱和10斤鸡蛋,80周岁以上老人会在此基础上额外获得100元福利……

“有事找唐书记”成了村民挂在嘴边的口头禅,面对村民们朴实的赞誉,唐春民总是心怀感恩,“我是群众选出来的,就应该为百姓办实事。只要能让群众满意,再苦再累都值得!”

(岳明阔)

新时代文明实践

暖心食堂开到百姓“心坎上”

主菜是土豆炖排骨,配菜是炸鱼,还有西红柿鸡蛋汤,米饭馒头随便挑。吃上这样一份午餐,在荣成市崖头街道华侨社区“赤山公益厨坊”里,社区老人只需花一元钱。

更令人惊讶的是,这样的食堂却纯靠“志愿服务+信用”来经营——设备资金由爱心企业捐赠,“经理”“厨子”“店小二”全由志愿者义务担任,午餐收费按社区老人们的退休金不同,象征性收取1元、3元不等。如今,荣成市已经建立了3家社区暖心食堂,还有两家正在筹建。还有20多家乡村暖心食堂供村里部分老人免费用餐。

“大厨”于师傅 帮手越来越多

早上9点半,走进荣成第一家社区暖心食堂——“河西社区冠通公益厨坊”,两位厨师、三位志愿者早就忙活开了,整个后厨香气四溢,十分热闹。

这天的厨师长于立志说,他在公益厨房上岗已经快一年了,57岁的于立志早年干过厨师。当社区开始征集志愿者厨师时,于立志没含糊地报了名,“早上8点来做饭,中午11点去送油,连饭都来不及吃。”

不管凉菜、热菜、面点、甜点,他每天都变着花样做给老人吃。于立志的拿手好菜也很多,

鲢鱼饺子、地瓜糯米包、芹菜叶蛋花汤……这些听都没听过的菜深得老人欢心。

这些“名菜”的背后,是于立志的“精打细算”。10万元的爱心捐款要维持两年的时间,每人每餐要控制在5元以内,于立志就潜心研究既美味又实惠的菜单。

这几个月,于立志轻松不少。暖心食堂如今有了10位志愿者厨师,有的是现任大厨,有的是银行经理。这样一来,于立志每周能歇两天,但他只要没事还是在食堂待着。

这天的上灶厨师是31岁的王先佳。10点40分,做好芹菜炒肉、凉拌豆腐皮、紫菜蛋花汤,王先佳对于立志说:“于师傅,今天的菜做好了,我先回酒店了,那边也要开始炒菜了。”

志愿者们年龄大部分都在50岁以上,当问起大家为啥要来时,答案基本就一个:“谁没个老的时候,再说参加活动也能得到信用加分,非常有意义!”这或许就是“一元午餐”如此美味的真正原因。

最香不过“百家饭”

12月10日上午,荣成市荫子镇头甲村的暖心食堂里,志愿者李清熟练地包着包子。李清所在的暖心食堂每天都为村中78周岁以上老人提供免费午饭。让人意外的是,它居然是个“百家饭”

食堂。

“萝卜、白菜和地瓜是我们自己种的,苹果是北山一个果园老板送的,方瓜是村里人给的。”不同的食材来自不同的人,李清说,这就是“百家”的意思。

放下包子,李清和搭伙的志愿者又挑了一大盆地瓜端回厨房。水流带走泥土,李清开始着手将地瓜切成片。当问起为啥要费工夫切成片时,李清说:“切片蒸透,老人们容易消化。”

除了包子和地瓜,今天的食谱里还有大米粥和凉拌萝卜丝。有荤有素,有凉有热,志愿者们往饭菜的搭配上也是颇费心力,每天都换着法子做。

“是不轻松,但有意思,不给钱也愿意干。”李清说,像她们一样的志愿者,整个食堂一共有4个小组12名,每组值班一周。李清有时候住在市区女儿家,但一到值班的日子,女儿怎么都留不住李清。

志愿者成了“店小二”,食材来自爱心捐赠,天天食谱不重复。荣成市作为新时代文明实践中心建设的全国和全省试点,组织开展了一系列暖心又贴心的新时代文明实践实践活动。除了头甲村,荣成还有20多个村子都建起了“不花一分钱”的暖心食堂。这些汇聚了“百家”食材做成的饭菜,不但让村里老人吃上了热乎饭,也让老人们的心都暖了起来。

空巢老人最爱 “爱心小馄饨”

12月7日清晨6点半,荣成市崖头街道玉龙社区,天刚蒙蒙亮,对于荣成一中教师连凤华来说,这又是一个忙碌的周六早晨。“爱心小馄饨”是玉龙社区于2018年发起的公益送餐活动,服务对象主要是子女不在身边的老人。

到超市一番大采购后,连凤华满意地带着自己的“战利品”,来到玉龙社区的“爱心配餐间”,十几名志愿者们早已准备就绪。

连凤华说,从2018年至今,她在这个配餐间为老人们包了近百顿馄饨。连凤华说,“之前大概十几名志愿者,后来我的同事、社区居民还有社会上的年轻人纷纷加入,现在已经有200多人了。”

随着爱心“小分队”越来越壮大,每次临近周末,连凤华的微信报名群就“滴滴”响个不停。因为志愿者积极性太高,为了保证每位志愿者都能轮上几次,她只得给大家排出一个“值班表”来。

荣成市还有许多社区以周末“爱心饭桌”的形式为孤寡老人免费送餐,平日里工作较忙的党员干部和年轻人成了周末的“爱心外卖员”。

(李忠芸)

荣成市人力资源和社会保障局 荣成市医疗保障局荣成农村商业银行股份有限公司关于解除委托代扣代缴居民社会保险保费协议的通告

因机构改革,居民养老保险和居民医疗保险个人缴费部分由税务部门统一征收。原居民养老医疗保险经办机构、参保人和荣成农村商业银行股份有限公司三方签订的“委托代扣代缴居民社会保险保费协议”解除,自2020年1月1日起不再按原协议进行代扣代缴以上两险保费。请参保人及时按新的缴费方式缴费。

特此通告。

荣成市人力资源和社会保障局
荣成市医疗保障局
荣成农村商业银行股份有限公司
2019年12月16日



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188